Geometria y Trigonometria para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2016

Tarea num. 0

para entregar el 11 ago, 2016

Calcula los dngulos = y y en cada inciso.

Nota acerca de la notacion: en inciso 3, se agrega la informacion que x es la mitad del dngulo interior del
tridngulo ABC' en el vértice C. En 4 se agrega que x es la mitad del dngulo interior del tridngulo ABC en

el vértice B, etc.

Sugerencia: puedes usar el hecho que en un tridngulo isoceles, los dngulos en frente de los lados iguales son

iguales.
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AABC es equilatero.
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AABC es equilatero.
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